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KẾ HOẠCH 
TUYỂN SINH LỚP 6 NĂM HỌC 2021 – 2022
Căn cứ Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông, ban hành kèm theo thông tư số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03 tháng 5 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo
Căn cứ Điều lệ trường trung học cơ sở, trường Trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học, ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGD&ĐT ngày 15 tháng 9 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (Văn bản này gọi tắt là Điều lệ trường trung học);
Căn cứ Hướng dẫn số 520/SGD&ĐT-GDTrH ngày 13 tháng 5 năm 2021 về việc hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 6 THCS năm học 2021-2022 

Căn cứ ; Kế hoạch số 126/KH-PGDĐT ngày 26 tháng 5 năm 2021về kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 THCS năm học 2021-2022

Trường THCS Hưng Thái xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác tuyển sinh lớp 6 năm học 2021 – 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH

- Tuyển sinh lớp 6 vào trường THCS trong địa bàn xã và những học sinh trái tuyến có nhu cầu học tại trường năm học 2021 – 2022.


- Kết quả tuyển sinh năm học 2021 – 2022 là một trong những căn cứ để bố trí, sắp xếp đội ngũ giáo viên, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục THCS, thực hiện các nhiệm vụ của công tác phổ cập giáo dục THCS và duy trì trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 . 
II. QUY ĐỊNH VỀ CÔNG TÁC TUYỂN SINH

1. Tuổi học sinh

Tuổi của học sinh vào lớp 6 THCS là 11 tuổi. Các trường hợp quá tuổi, thiếu tuổi thực hiện theo quy định tại Điều 37, Điều lệ trường trung học, nếu có các trường hợp khác ngoài quy định tại Điều 37 phải báo cáo Phòng GD&ĐT để giải quyết.

2. Phương thức và đối tượng tuyển sinh.

- Tuyển sinh lớp 6 theo phương thức xét tuyển. 
- Đối tượng tuyển sinh vào lớp 6 THCS là học sinh đã hoàn thành chương trình Tiểu học, đúng độ tuổi quy định. 
- Các trường hợp đặc biệt khác về chuyển vùng, trái tuyến,...... nhà trường căn cứ vào tình hình cụ thể về cơ sở vật chất và số lượng đúng tuyến để giải quyết.
3. Hồ sơ tuyển sinh
 - Hồ sơ dự tuyển thực hiện theo quy định tại Điều 3, Quy chế tuyển sinh gồm : Bản sao giấy khai sinh hợp lệ ; học bạ cấp tiểu học hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ 
 - Đối với học sinh khuyết tật, trường tiếp nhận hồ sơ từ trường Tiểu học, phân loại và tiếp nhận những học sinh này vào học tại lớp phù hợp. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thời gian tuyển sinh

- Từ ngày 10/6/2021 đến ngày 14/6/2021: Hội đồng tuyển sinh tổ chức tiếp nhận hồ sơ đăng ký tuyển sinh lớp 6. 
- Ngày 15/6/2021 hội đồng tuyển sinh tổng hợp số liệu đăng ký dự tuyển báo cáo PGD&ĐT.

- Từ ngày 01/7/2021 – 06/7/2021 tiến hành xét tuyển theo Quy chế.
- Ngày 10/7/2021 duyệt kết quả tuyển sinh với Phòng GD&ĐT.

2. Đối với Hội đồng tuyển sinh.
- Thành phần Hội đồng tuyển sinh của trường, trình Phòng GD&ĐT ra quyết định. Thành phần Hội đồng tuyển sinh của trường gồm: Chủ tịch là Hiệu trưởng, Phó Chủ tịch là Phó Hiệu trưởng; Thư ký và hai ủy viên là giáo viên dự kiến chủ nhiệm lớp 6. Nhiệm vụ và quyền hạn của Hội đồng tuyển sinh thực hiện theo quy định tại Điều 11, Quy chế tuyển sinh.
- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh của nhà trường. Tích cực tuyên truyền, phối hợp với các lực lượng xã hội của địa phương nhằm huy động 100% học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học vào học lớp 6. Phương án tuyển sinh của trường được công bố và phổ biến rộng rãi qua truyền thanh xã và tin nhắn điện tử đối với phụ huynh và học sinh của địa phương để thực hiện. 
- Hoàn thiện hồ sơ, duyệt kết quả tuyển sinh với Phòng GD&ĐT. Nộp bản in hồ sơ (2 bản) và nộp bản mềm hồ sơ qua hòm thư của cấp học vào sáng ngày 10/7/2021. Hồ sơ đóng thành quyển theo thứ tự gồm: Kế hoạch tuyển sinh, Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh, Tờ trình đề nghị công nhận kết quả tuyển sinh, Báo cáo kết quả tuyển sinh, Biên bản tuyển sinh, Danh sách tuyển sinh, Biểu mẫu 1, Biểu mẫu 2. (Trong Tờ trình và Danh sách tuyển sinh phải có nội dung duyệt của Phòng Giáo dục và Đào tạo)
Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lớp 6 năm học 2021 - 2022, trường THCS Hưng Thái trình PGD&ĐT Ninh Giang phê duyệt để nhà trường thực hiện./. 
	      PHÊ DUYỆT CỦA PGD&ĐT
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