	UBND HUYỆN  NINH GIANG
TRƯỜNG THCS HƯNG THÁI
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

	
	

	Số:     01    / KH–th
	An Đức, ngày  02 tháng 08 năm 2021


KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 8 NĂM 2021
Căn cứ ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo ngành và chính quyền địa phương về công tác chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới 2021 - 2022. 
Nay nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 8 năm học 2021 – 2022 với những nội dung cụ thể như sau: 
I. CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG:

Tổ chức tuyên truyền quán triệt đến toàn thể đội ngũ cán bộ GV, NV và học sinh về kết quả bầu cử quốc hội và hội đồng nhân dân các cấp  nhiệm kỳ 2021 - 2026. (Đ/c Thuyết, Thoa, Tuyên )
Tuyên truyền, Quán triệt, thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Cvid-19 độ tuổi đến trường nhằm thực hiện tốt công tác PCGD-THCS của địa phương
Tổ chức các hoạt động chào mừng cách mạng tháng 8 và ngày  Quốc khánh 2-9; chào mừng ngày khai giảng năm học mới (Đ/c Dương, Tuyên , )

 II. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN:

Tổ chức phổ biến quán triệt, và triển khai nghiên cứu học tập Điều lệ nhà trường; Luật Giáo dục; Quy chế làm việc, quy chế chuyên môn, quy chế thi đua khen thưởng, quy chế dân chủ trong cơ quan đơn vị (Đ/c Thuyết , Chính, Thoa), 
Xây dựng phương án phân công nhiệm vụ công tác; tổ chức kiện toàn bộ máy quản lý, tổ chức bổ nhiệm tổ trưởng chuyên môn (Đ/c Thuyết, Chính, Thoa ).
Xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập, Kiểm tra lại, cập nhật điểm vào hồ sơ học bạ, sổ điểm lớp và phần mềm điện tử hoàn thành trước ngày 15/8/2021 (Đ/c Chính ( nếu có).
Tập trung hoàn thành biên chế lớp. Lập hồ sơ theo dõi học sinh chuyển đi, chuyển đến; học sinh bỏ học trong hè (Đ/c Chính, Thành, Vũ Thuyết ).
Phối hợp với chính quyền và các ban ngành đoàn thể địa phương xây dựng kế hoạch vận động, huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp (Đ/cThuyết, Thoa, Tuyên ). 

Hướng dẫn thực hiện các nội dung về hồ sơ chuyên môn; thiết lập hệ thống hồ sơ sổ sách; phổ biến các quy định về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn (Đ/c Chính ).
Xây dựng kế hoạch bố trí sử dụng phòng học, sắp xếp cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học; phương án quản lý sử dụng đồ dùng dạy học, SGK, SGV,  (Đ/c  Thuyết, Chính, Hiến). 
Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng chuyên môn, bồi dưỡng GVCN năm học 2021 – 2022. Xây dựng nội dung, phân công trách nhiệm cho các tổ trưởng trong công tác quản lý, bồi dưỡng, tập huấn chuyên môn (Đ/c Chính ).
III. CÔNG TÁC KHÁC:

-Tổ chức lao động vệ sinh , củng cố công tác phòng chống Covid-19. Tiếp tục tu sửa cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới ( đ/c Thuyết, Chính, Thoa, Dương, Tuyên). 
-Củng cố hồ sơ, cơ sở vật chất cho công tác xây dựng chuẩn lại vào tháng 11 năm 2021

-Đón đoàn kiểm tra của Phòng GD về cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới vào chiều ngày 02/8/2021, từ 13h30 đến 15 giờ  ( thành phần : BGH, CTCĐ, Tổ trưởng, Đại diện hội cha mẹ học sinh, Đại diện chính quyền địa phương ) 

-Triển khai công tác điều tra phổ cập giáo dục năm 2021 (Đ/c Chính,Thành, , Vũ Thuyết, các giáo viên  ).

-Triển khai tập huấn bồi dưỡng cán bộ GV, NV hè 2021 theo công văn của sở , Phòng GD. 

-Bồi dưỡng đội tuyển HS giỏi tỉnh các đ/c Chính, Huệ,Chi, Trường hỗ trợ kèm học sinh ôn tập theo lịch của phòng GD
-Hướng dẫn lập dự trù kinh phí mua sắm bổ sung trang thiết bị, vật tư văn phòng, hệ thống hồ sơ sổ sách phục vụ công tác hành chính và phục vụ công tác hoạt động chuyên môn cho năm học mới (Đ/c Chính, Hiến, các bộ phận).
-Sắp xếp sửa chữa , bổ sung máy phòng tin học, trang trí khẩu hiệu,. Xây dựng phương án cho mượn SGK, SGV; . Mở sổ theo dõi mượn và sử dụng sách, các loại tài liệu tham khảo, theo dõi lượt bạn đọc,.. cập nhật nhập kho, đóng dấu các loại sách, tài liệu mới cấp (Đ/c Hiến, Nghiệp).
-Hướng dẫn phân loại sắp xếp đồ dùng, thiết bị dạy học đảm bảo khoa học, dễ lấy, dễ tìm phục vụ cho công tác giảng dạy (Đ/c Hiến, các tổ trưởng)
-Xây dựng kế hoạch triển khai công tác lao động vệ sinh đảm bảo khuôn viên trường lớp sạch sẽ. Kiểm tra khẩu hiệu, nội quy trường lớp, nội quy cơ quan; củng cố, bố trí sắp xếp các phòng làm việc đảm bảo gọn gàng, ngăn nắp (Đ/c Chính,, Thoa, Tuyên)

-Chuẩn bị tốt các Pano, khẩu hiệu, cờ, băngrôn, cây xanh, phương tiện thông tin tuyên truyền, trang trí, vệ sinh khu vực trường, các phòng làm việc. Xây dựng và đề xuất tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ; tổ chức luyện tập các trò chơi dân gian để chuẩn bị cho ngày tựu trường và ngày hội khai giảng năm học mới (Đ/c Chính , Thoa , Tuyên, Dương )
-Tu sửa CSVC : Bàn ghế, Sửa chữa lát nền phòng bộ môn tin học , ngoại ngữ, Sân trường , sửa chữa tu bổ hệ thống điện, quạt điện, bóng đèn, máy chiếu, sửa chữa hệ thống camera trường phục vụ năm học mới.


Trên đây là kế hoạch công tác tháng 8 năm học 2021 - 2022, đề nghị các bộ phận tổ CM, đoàn thể, các đồng chí được phân công thực hiện nghiêm túc. Ghi chú : Ngoài ra trong quá trình thực hiện có thể có sự chỉ đạo của cấp trên tiếp theo và công việc đột xuất khác, Ban giám hiệu sẽ triển khai qua thông báo 

	Nơi nhận :

· PGD (b/c); 

· UBND xã (b/c);

· BLĐ trường;

· Các Tổ trưởng (t/h);
· Các Đoàn thể (p/h); 
· Lưu VT.
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