KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỘI THI 
GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
   I. Mục đích và yêu cầu .
1. Mục đích.
a) Hội thi giáo viên dạy giỏi nhằm tuyển chọn, công nhận và suy tôn giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường, tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về giảng dạy; tổ chức lớp học; khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng dạy học; 
b) Hội giảng, hội thi giáo viên dạy giỏi góp phần triển khai các phong trào thi đua trong trường học; khuyến khích, động viên, tạo cơ hội và rèn luyện giáo viên tự học và sáng tạo. Qua hội thi, phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của nhà trường;
c) Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới của giáo dục. 
2. Yêu cầu .
- 100% giáo viên đang giảng dạy tại trường tham gia;
- Phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy, nghiên cứu giáo dục.
   II. Nội dung, hình thức tổ chức .
1. Hội thi giáo viên dạy giỏi:
1.1. Nội dung thi.

a) Báo cáo sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng được đánh giá trong thời gian 4 năm học gần nhất năm 2013;

b) Một bài kiểm tra năng lực hiểu biết về Điều lệ trường phổ thông năm 2011; Quyết định 58 của Bộ giáo dục và đào tạo về đánh giá xếp loại học sinh;  Kiểm tra trình độ năng lực chuyên môn của giáo viên.

c) Thực hành giảng dạy 2 tiết trong chương trình giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi, trong đó có 1 tiết do giáo viên tự chọn và 1 tiết do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm. 

1.2. Hình thức thi.

a) Giáo viên nộp cho Ban Tổ chức Hội thi văn bản báo cáo sáng kiến kinh nghiệm hoặc kết quả nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng có kèm theo nhận xét, đánh giá và xếp loại của tổ chuyên môn.

b) Bài thi kiểm tra năng lực là bài thi viết . Thời gian thi 120 phút .

c) Thực hành giảng dạy được tổ chức tại lớp học. Tiết học tham gia thi giảng là tiết học lần đầu tiên được giảng cho học sinh tại lớp học đó. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết giảng trong thời gian ít nhất là 1 tuần trước thời điểm thi giảng.

 III. Đối tượng và điều kiện tham dự Hội thi giáo viên dạy giỏi .
a) Đối tượng: 
Tham dự Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường là giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường có đăng ký.
b) Điều kiện: Giáo viên đăng ký tham dự Hội thi phải có đủ các điều kiện sau:
- Giáo viên tham dự Hội thi phải có ít nhất một sáng kiến kinh nghiệm đã triển  khai có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng dạy học, giáo dục học sinh; 
- Giáo viên tham dự Hội thi phải đạt chuẩn trình độ đào tạo trở lên; có thời gian trực tiếp giảng dạy liên tục từ 3 năm trở lên; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học được học sinh và đồng nghiệp đánh giá cao. 
 IV. Thời gian tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi.
Hội thi được tổ chức từ 15/10/2013 đến  18/11/2013.

- Ngày 15/10/2013 : Nộp SKKN , phân công người chấm.
- Ngày 17/10/2013 : Thi viết ( từ 14h đến 16h)
- Ngày 21/10/2012 : Thông báo điểm SKKN, điểm thi viết, nộp tên tiết dạy tự chọn ( nội dung tiết tự chọn trong tuần 10 + 11, giáo viên tự bố trí tiết dạy và báo chuyên môn sắp xếp đảm bảo không có quá 2 người dạy trùng tiết)
- Từ 22/10 đến 02/11 dạy bài tự chọn ( thuộc PPCT Tuần 10 + 11 ).

- Từ 04/111 đến 16/11 dạy bài bốc thăm ( thuộc PPCT Tuần 12 + 13 ).
Chuyên môn trường sắp xếp tiết dạy bốc thăm. Nếu tiết dạy tự chọn đã dạy lớp B thì tiết dạy bốc thăm phải dạy lớp A. 
-  Ngày 18/11/2013: Tổng kết Hội giảng cấp trường năm học 2013-2014.

V. Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi và giải thưởng
1. Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường:
a) Sáng kiến kinh nghiệm hoặc báo cáo nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng đạt 6 điểm trở lên;
b) Bài thi kiểm tra năng lực đạt từ 8 điểm trở lên;
c) Các bài thi giảng đạt loại khá trở lên, trong đó phải có ít nhất 1 bài thi giảng đạt loại giỏi.
2. Giải thưởng Hội thi: 

Giáo viên đạt giải Nhất, Nhì , Ba là những giáo viên đạt loại Giỏi và có tổng điểm cao thứ Nhất ( 01 người ), Nhì, Ba. ( Mỗi giải 02  người ).

Giải Nhất thưởng 150.000đ

Giải Nhì thưởng 100.000đ 

Giải Ba thưởng 70.000đ

Giải Khuyến khích 50.000đ

* Các môn thuê giáo viên trường bạn chấm bồi dưỡng 50.000đ/ 1 tiết.
 Trên đây là kế hoạch Hội giảng, Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2013-2014 của trường THCS Hưng Thái. Đề nghị cán bộ, giáo viên thực hiện tốt bản kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện có điều gì vướng mắc cần liên hệ ban tổ chức để được giải quyết kịp thời.
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